空调漏水给一些市民生活带来不便

本刊线索征集引发市民关注

本报讯"我家的空调漏水多年,现在已 经找不到售后了……""售后都来修两回 了,可漏水问题还是没解决……"本刊空调 漏水征集线索上周开通后,接到不少市民 的反馈电话。空调漏水虽然是个小问题, 但给生活带来不少麻烦,让一些市民烦不

"本来空调好好的,可是搬一次家,麻 烦就来了。"家住神马大道附近的徐女士打 来电话告诉笔者,"几年前购买的乐华空 调,刚使用时没有漏水现象,最近搬了一次 家,空调也一并搬了过来,可是这一搬就搬 出麻烦了,一开空调便开始滴水,后来不得 不用盆子接着……"徐女士很是无奈。一 位微信名称为"锦龙"的网友告诉笔者:几 年前他家里购买了春兰牌空调,使用了一 家售后,可联系多次都联系不到。王姓市 民反映说,2001年,他在市区中兴路一家电 卖场购买的海尔空调出现了漏水问题, 2003年曾经维修过,但漏水问题依然存在, 给生活带来了很多不便……本刊征集空调 漏水线索以来,市民争相拨打热线或者微 信留言,提供相关线索。

市家电协会专业人士表示,空调漏水 的原因或许是空调本身的质量问题,或许 是安装不符合规范造成的,但究竟是哪种 原因导致空调室内机漏水,还需要专业人 员根据现场情况进行勘察、检测。

针对空调室内机漏水给市民生活带来 的诸多麻烦,本刊将联系专业人员上门检 测,现场查找漏水原因。您可以拨打本刊

段时间后室内机便开始漏水,试着联系商 热线,也可以扫二维码关注本刊微信公众 平台,通过微信平台给我们留言。热线电 话:15837567730、15937506769。

(柴栋梁 耿剑)



热水器合格不等于洗浴安全

电热水器接地线完好很重要

本报讯 6月19日晚,家住市区矿工路 街道乐福社区的张先生洗澡时,刚打开水龙 头调试水温,突然就感到手臂麻了一下,然 后就看见电热水器的指示灯不停地闪,并发 出了"嘀嘀嘀"声。张先生一惊,立刻意识到 这是漏电了。

第二天,张先生电话通知售后人员上门 检查。经过检查,电热水器没有任何质量问 题,问题出现在接地线上——接地线带电导 致电热水器内水体带电,还好电热水器具有 智能防电墙功能,把220V的电压降到了 12V,否则后果不堪设想。

"很多市民认为电热水器产品合格了, 洗浴也就没有了后顾之忧,其实不然。"一位 电热水器销售人员说,我国电热水器的标准 要求用户家中的接地线必须是良好的。而 由于历史原因,很多建筑物接地系统不完 善,甚至是缺乏的,如装修接错线、线路老 化、私拉电线、使用劣质开关插座、用水管当 接地线等,这些都有可能导致接地线带电, 从而引发触电事故。在这种使用环境下,即 使是合格的电热水器,也很难保证洗浴时的

业内人士提醒说:电热水器由于使用环

境的特殊性,对电源、电线,尤其是接地线要 求很高。有些市民认为在电热水器加热完 成后将插头拔掉就会洗浴安全了,可是,电 热水器除了要连接电路外,它还不可避免地 与水管相连。在一些接地线不好或根本没 有接地线的建筑中,有的市民会将接地线与 水管相连,让水管充当建筑的接地线。这种 情况下,如果一户人家中的电器发生漏电, 可能会引发整栋楼的水管都会带电,因此, 消费者在使用电热水器时一定要确保家中 接地线的完好。

(柴栋梁 耿剑)

正确使用电磁炉,避免安全隐患

近日,家住市区北环路街道的方先生约 了四五好友在家中一起吃火锅。由于电磁炉 电源线不够长,方先生便找了一根带有插板 的电线来连接。在使用过程中,大家突然闻 到烧焦的味道,然后电磁炉发出"啪啪"声,紧 接着指示灯全部灭掉。方先生这才意识到, 可能是电磁炉功率过大,找来的电线承受不 了。"开始没有想到功率过大的问题,想着电 源线就起到一个连接的作用,谁知道后果这 么严重。"方先生十分后悔。

"电磁炉属于大功率家电产品,在使用 过程中很有可能因为操作不当而让电磁炉 寿命减半,甚至发生事故。"从事多年厨卫家 电经营的赵先生说,在使用电磁炉时,电源 线一定要符合要求。电磁炉功率大,在配置 电源线时,应选能承受15A电流的铜芯 线,配套使用的插座、插头、开关也要达到标 准。如有可能,最好在电源线插座处安装一 个保险盒,以确保安全。另外,放置电磁炉 的桌面要平整,特别是在餐桌上吃火锅时更

专业人士提醒:使用电磁炉时一定要注 意安全问题。除了注意电源线、摆放位置外, 还应注意保证气孔通畅。锅具也不可过重, 一般连锅具带食物不应超过5公斤。在清洁 炉具时要注意防水防潮,避免接触有害液 体。用手指操作按钮时,用力不要过重,要轻 触轻按。电磁炉炉面是晶化陶瓷板,属易碎 物,炉面有损伤时应停止使用。

(柴栋梁 耿剑)

★人物专访

驰骋商海 贵在坚持

-访润丰顺祥商贸公司总经理朱军辉



朱军辉

对于一个经商多年的人来说,坚守自己 所代理的品牌,就是坚守自己的阵地。6月 24日,市润丰顺祥商贸有限公司总经理朱军 辉表示:"不论做什么品牌,都要坚持到最 后,否则结果只有一个,那就是失败。'

白手起家,瞅准机会做代

1992年,高中毕业的朱军辉进入了当时 的中原商场,成了一名令众人羡慕的国企职 工。刚参加工作时,他干劲十足,每天站柜

理

台,销售冰箱、洗衣机,耐心地跟顾客沟通, 日子过得忙碌而充实。也正是在这样的日 子里,朱军辉学会了怎样去营销冰箱和洗衣 机等产品,怎样去面对顾客、了解消费者。

1997年,全国上下涌起了国企改制的浪 潮。面对突如其来的改变,朱军辉却显得沉 着冷静,决定自己承包柜台,代理自己销售 多年的荣事达产品。"选择代理荣事达品牌, 一是因为自己对荣事达品牌有一定的了解, 二是因为这么多年来对这个品牌产生了感 情。"朱军辉笑着说。

品牌代理,与荣事达并 肩前行

"想在事业上获得成功,选择一个合适 的、正确的品牌很重要。"朱军辉说,正是当 初选择了正确的品牌,自己才能够走到今 天。荣事达作为我国知名的家电企业,从 1993年第一台"荣事达"牌洗衣机下线至今, 它随着我国的改革开放经历了20多年市场 的风雨。

"一个企业若是没有自己的精神,没有 自己的经营理念,那么它不会存活得长久。 若是没有自己的代表作品和经典产品,那么 它也是注定会消亡的。"说起荣事达的经营 理念和经典产品,朱军辉认为,诚信为本,开

放兼容,和谐发展,共创共赢,这是荣事达的 经营理念,也意味着它对投资者、合作者、客 户以及社会关系的承诺和行为准则。正是 有了这样的理念,荣事达才能紧跟家电发展 的步伐。

公司经营,赢在坚持

对于自己公司经营的成功经验,朱军辉 很谦虚:"其实也没什么,最基本的就是诚信 经营,这是一个企业、一个公司的立足之 本。还有完善的售后服务体系,也是公司成 功必不可少的条件。除此之外,我认为还有 一个重要的前提,那就是坚持。不论做什么 品牌,都要坚持到最后,否则结果只有一个, 那就是失败。"

朱军辉对坚持到底有着深刻的体会。 几年前,各种家电品牌鱼龙混杂,很多代理 商看到这些品牌的诱人利润,便放弃了自己 原来的代理品牌,转而去一味地追求利润, 结果市场的优胜劣汰使这部分人尝到了失 败的滋味。"我也曾代理过别的品牌,荣事达 的发展也遇到过瓶颈,但在别人放弃的时 候,我始终选择坚持,所以才一步步走到了

(柴栋梁 耿剑)

加 净水专家特约栏目

购买净水器 应该注意哪些问题?

家住市区南环路西苑小区的郑女士 问:家用净水器如何挑选,购买时应该注 意哪些问题?

中国沁园集团平顶山负责人答: 市场上净水器品牌非常多,质量优劣各不 相同,有些净水器虽然价格很高,但品质 却没有保障,消费者在购买时一定要仔细

首先在购买前应鉴别其是否为假冒 伪劣产品。净水器的使用关系到消费者 的身体健康,所以生产该产品的企业必 须要取得国家卫生部颁发的卫生许可批 件,方可生产、销售和使用。消费者在购 买时一定要核对净水器的品牌、规格、型 号与卫生许可批件是否相符,必要时可 上"中国卫生监督网"查询核实。另外, 如果这个品牌有涉嫌造假的话,网上会 有相关的投诉和信息。在选购前多注意 这些信息,对选购净水器能够起到一定 的帮助作用。其次,我们还可以从材质 上分辨好坏。目前常见的材料有不锈 钢、PVC塑料、玻璃钢、铸铁、合成树脂塑 料等,不锈钢一定要选用不锈钢304的, 其抗压性、耐腐性比较好。如果是塑料 材质,一定要观察它的工艺水平、厚度、 重量和硬度等。

(柴栋梁 耿剑)



□E问一答

冰箱与冷柜在使用 过程中有什么区别?

家住市区建设路幸福花苑小区的王 先生问:家里的冰箱与超市的冷柜同样都 是食物储藏电器,工作原理也相同,但它 们的具体区别有哪些?

冰箱售后人员答:冰箱和冷柜 都是用来冷藏食物的,它们的工作原理是 一样的,但使用功能却不尽相同。

从结构上来讲:冷柜用途不同,其功 能也不相同。冷柜可以分为冷藏柜、冷 冻柜、单温柜和双温柜。一般超市冷柜、 便利店冷柜系列的冷藏展示柜都是单温 柜,要么冷藏要么冷冻,只有部分不锈钢 冷柜才有双温柜,既可冷藏又可冷冻。 单温商用冷柜一般都是一体的,若储存 不同的食物容易串味。从外观上来讲: 冷柜的容积一般相对于冰箱来讲要大得 多,且外形比较简单,一般都是商业性用 途,如超市、便利店、酒店、KTV等。而冰 箱的容积相对冷柜来说要小一些,外形 比较美观,做工精细,一般是比较适合家 用。冰箱是由冷冻室和保鲜冷藏室两部 分组成,既可冷藏又可冷冻,冷藏室也就 是保鲜室,它可以存放新鲜水果、蔬菜 等;冷冻室可以放肉类食物,并且是生熟 都能存放。

(柴栋梁 耿剑)